

RASPORED MISNIH NAKANA

Od 16. rujna do 22. rujna 2013.

PONEDJELJAK 16. rujna sv. Kornelije i Ciprijan	18.00 sati: nema mise
UTORAK 17. rujna	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 18. rujna	18.00 sati: † Pejo Klarić
ČETVRTAK 19. rujna	18.00 sati: † Nada, Franjo i Katica Gregurec
PETAK 20. rujna sv. Andrija Kim Taegon i drugovi mučenici	18.00 sati: † Ivan Motik i svi pok. iz ob. Motik i Combaj
SUBOTA 21. rujna sv. Matej, apostol i evangelist	17.00 sati: † pok. iz ob. Benčec i Pintarić; Ivan Olsaz (Planina)
NEDJELJA 22. rujna DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: † Zlata i Franjo Pirenjak; Dragica i Josip Levak; Gabrijela Combaj; Mijo Palikuća (Blaguša) 11.00 sati: † Marija Pandek i svi pok. iz ob. Stjepana Pandek (Kašina)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>
zupa.kasina@gmail.com

Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati
Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 15. rujna 2013., GOD. 3, BROJ 2
DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU
- NEDJELJA ŽUPNOG CARITASA -

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Sveto pismo uvijek iznenađuje. U trenutku kada nam se čini da smo sve shvatili i razumjeli, da su nam biblijske riječi i slike postale toliko bliske i svakodnevnne, Pismo nam se otkriva u svojoj nepresušnoj svježini i nikada ne može zastarjeti.

Današnja nedjelja progovara o *ljubavi u traganju za izgubljenim*. U središtu je drama odnosa Boga i čovjeka, drama koja se očituje u temeljnom životnom iskustvu patnje zbog gubitka te u iskustvu radosti zbog pronalaska izgubljenog. Patnja u sva tri čitanja današnje nedjelje proizlazi iz grijeha i prekida odnosa s Bogom. Prvi koji pati zbog toga prekida jest Bog. Bog pati zbog toga što je čovjek umjesto odnosa s njime na prvo mjesto stavio razne idole, vlastite želje, zahtjeve, ljubomoru i gorčinu u srcu. Središte dramatičnosti takvog Božjega stava otkriva se u Isusovoj *prisposobi o izgubljenom sinu*. I dok su ovca i drahma bile izgubljene, mlađi sin odlazi sâm. Grijeh je slobodni čin. Otac ne kori sina zbog izbora. Dopušta mu slobodu, odlazak, premda zna da mu je sve dao i da sve što ima jest i sinovljevo. Grijeh je uvijek *težnja za odlaskom*, za neovisnošću koja proizlazi iz nezahvalnoga srca. Otac ga ne kažnjava, naprotiv ostavlja mu otvorena vrata.

Odlazak od oca čini sina slobodnim, ali ga krivo shvaćena sloboda čini robom. No, sin pati. Iskreno traži u patnji. Sjećanje na očevu neuvjetovanu ljubav omogućuje mu povratak u kuću. Tu *neuvjetovanost ljubavi* nije shvatio ni stariji sin. Čini se dobar, pošten, kao i mnogi od nas koji sebe ne smatraju grješnima, ali on ostaje na površini. Nije htio ući u kuću na slavlje, kaže evanđelje. Premda je ostao kod oca i bio u kući, ostao je *vani*. Čini mi se zapravo da je mlađi sin, premda odsutan, bio u kući cijelo vrijeme, a stariji, premda je ostao, zapravo je bio izvan kuće, udaljen. Zašto? Jer nije imao očevu srce, nego svoje malene interese, bio je čovjek zadovoljan površinom.

Možda nam u Crkvi nedostaje iskrene svijesti da nas Otac ljubi, ali i *patnje zbog grijeha* koji činimo mi, umjesto patnje zbog grijeha koji čine oni izvan Crkve. Nedostaje nam patnje koja vodi k obraćenju. Često smo polovični kao stariji sin. Tu smo, ali ne srcem. Malo dajemo i malim se zadovoljavamo. Ne želimo ući, a drugima priječimo da uđu. Reagiramo tek kada smo osobno ugroženi. Naučimo danas da je Crkva mjesto ljubavi, Očev dom u kojem ima mjesta za sve....

vlč. Matija Paulaković, upr. župe

sv. Ivan Zlatousti, crkveni naučitelj

Najvećeg crkvenog govornika, kome je povijest dala časni naslov "zlatousti" (Chrysostom, Krizostom), možemo ubrojiti u red izuzetno velikih ličnosti kršćanske starine. On je na Istoku već stoljećima uživao neosporan ugled, a na Zapadu najveću popularnost poslije sv. Augustina. Iako nije bio veoma originalan teolog te ga po teološkoj dubini nadvisuje ne samo sv. Augustin, već i sv. Atanazije i Grgur Nisenski, kao dušobrižnik je neusporediv. On je posjedovao u neobičnoj mjeri cio niz vrlina koje su potrebne dobrom govorniku: inteligenciju i srce, živahnost mašte, smisao za mjeru, psihološku prodornost, pastoralnu revnost, nesebičnost. Sve su te osobine učinile od njega idealnoga crkvenog govornika, velemajestora propovijedi i svetoga govorništva. Ivan se rodio između 344. i 347. godine u kozmopolitskom gradu Antiohiji u Siriji, trećem po važnosti u Rimskome Carstvu. Ivan se, protiv volje svoje majke, konačno povukao u brda, gdje je među monasima provodio veoma strog život molitve i pokore, koji mu je prilično narušio zdravlje. Ne mogavši, zbog slaba zdravlja, izdržati sve zahtjeve strogoga monaškog života, vratio se u Antiohiju, gdje ga je biskup Melecije zaredio za đakona. Bile su mu tada 23 godine. Pet godina kasnije bio je zaređen i za svećenika. Tome je zvanju davao prednost pred monaškim govoreći da je između jednoga i drugoga tako velika razlika kao "između položaja podanika i cara".

Postavši svećenik, Ivan se naročitim žarom posvetio službi propovijedanja, jer je za nju posjedovao izrazit talent. Propovijedajući, imao je pred očima jasan cilj: naviještanje Božje riječi, ali i izravnu borbu protiv poroka, koji su tada u gradu vladali. Grmio je protiv poganskih običaja, stare strasti za cirkuske igre i kazalište, slavljenja poganskih praznika. Sigurno da to nije činio zato što je bio protiv zabave kao takve ili protiv lijepe umjetnosti, već zbog niskih strasti koje su se u takvim zabavama nedolično izjavljavale. Nije štedio ni kler ni redovnice, ukoliko ne bijahu na moralnoj visini svoga staleža. Zalažući se za siromahe, žigosao je socijalne nepravde. Njegove su, dakle, propovijedi bile vezane uz stvarne probleme tadašnjega života, zato su i bile tako žive i prodorne. 397. godine sv. Ivan Zlatousti postao je biskup prve biskupske stolice Istoka i carski dvorski propovjednik. Ivan se i u Carigradu na osobit način brinuo za siromahe, zapuštene, one na rubu društva. U predvečerje svoje smrti stigao je u Komanu, gdje je bio dobro primljen. Nastavio je put, ali je nakon 5 km klonuo. Ondje bi doveden u kapelicu svetog mučenika Baziliska. Tu je obučen u bijelu mrtvačku košulju te je s najvećom pobožnošću primio Euharistiju, o kojoj je znao tako divno propovijedati. Na to se prekrizao i izrekao svoje posljednje riječi na zemlji: "Bogu budi hvala na svemu! Amen." Bile su to riječi dostojne najvećega crkvenog govornika.

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** od utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi, subota u 17.00 sati (crkva u Planini)
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30 i 11.00 sati (župna crkva) 9.30 sati (kapela u Blaguši)

✠ **U ponedjeljak, 16. rujna** započinje **jesenski kvatreni tjedan** u kojem su *vjernici pozvani na intenzivniju molitvu i djela pokore i ljubavi. Tjedan je posvećen molitvi za svećenička i redovnička zvanja te za kršćansku izgradnju mladeži. Kvatreni tjedan završava liturgijom kvatri u subotu, 21. rujna.*

✠ **U četvrtak, 19. rujna** imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!

✠ **U subotu, 21. rujna** je **ispovijed školske djece u našoj župi**. Sveta ispovijed održat će se u župnoj crkvi u Kašini s početkom u 11.30 sati. Molimo roditelje i naše vjeroučitelje da potaknu djecu te se odazovu u što većem broju.

✠ **Iduću nedjelju, 22. rujna** pod svetom Misom u 11.00 sati bit će tradicionalni zaziv Duha Svetoga za početak nove školske i vjeronaučne godine. Pozivamo sve školarce i njihove roditelje da se odazovu kako bi s Bogom krenuli u stjecanja novih spoznaja i ove godine!

✠ NAJAVLJUJEMO:

- **PROGLAŠENJE BLAŽENIM VLČ. MIROSLAVA BULEŠIĆA**
U subotu, 28. rujna u pulskoj Areni s početkom u 11.00 sati održat će se **svečano misno slavlje beatifikacije Sluge Božjega Miroslava Bulešića**, svećenika porečko-pulske biskupije, koji je podnio mučeništvo za vjeru u Istri u drugoj polovici XX. stoljeća. **Papin izaslanik za tu prigodu bit će kardinal Angelo Amato**, prefekt kongregacije za kauze svetaca. **Na ovo hodočašće krećemo kao Dekanat sa dva autobusa, a cijena karte je 150 kn. Polazak je iz župe Sesevetska Sela.** Prijave su u tijeku!

- **IZLET MINISTRANATA I ŽUPNOG ZBORA MLADIH U VARAŽDIN I ČAKOVEC**

U subotu, 28. rujna mladi naše župe kreću na zasluženi izlet u Varaždin i Čakovec. Na izlet se polazi u 8.30 sati ujutro autobusom ispred župne kuće, a povratak je u kasnim popodnevnim satima. Prijave su u tijeku!